

本篇文章给大家谈谈a股市场解读, 以及a股市场对应的知识点, 文章可能有点长, 但是希望大家可以阅读完, 增长自己的知识, 最重要的是希望对各位有所帮助, 可以解决了您的问题, 不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 中金：A股估值修复已过半，但增长预期好转可能支撑市场。应该如何解读？](#)
- [2. 如何看待白酒股的下跌？这反映了哪些市场信号？](#)
- [3. 你觉得a股市场还会涨回3000点吗？为什么？](#)
- [4. 如何解读当前市场走势？](#)

中金：A股估值修复已过半，但增长预期好转可能支撑市场。应该如何解读？

目前的A股实际是处于熊牛转变的周期, 而前期的上涨主要也是集中在一个权重股, 金融股, 以及前期炒作概念的热点个股身上。所以可以判断的, 第一个阶段的工作只要还是修复指数, 修复图表, 甚至靠着一些游资炒作的概念个股来带动市场的赚钱效应。

那么当市场完成了第一阶段的工作之后, 就会进入第二个阶段, 就是估值的修复, 主要也是前期那些滞涨的个股!

道理非常简单, 想要进入真正大级别的牛市行情, 就必须先让大部分的散户解套, 甚至微微盈利, 只有这样, 散户才会开始躁动, 才会开始陆续的、频繁的开始交易, 那么主力和机构才有机会拿到底部区域的筹码。所以你会发现, 除了那些前期涨幅较大的板块和个股之外, 大部分的个股其实还是处于一个熊市底部区域的箱体里, 在进行一个放量洗筹的状态。

从数据来看, 在2019年这3个月的时间里, 两市翻倍的个股只有122只, 除次新股之外, 涨幅最大的个股顺灏股份上涨约433%, 17只个股涨幅超过200%, 869只个股涨幅超过50%, 两市98.5%的个股录得涨幅, 仅有56只股票下跌。也就是说其余的大部分个股其实是涨幅达不到50%的状态!

那么中金所说的A股估值修复已过半, 但增长预期好转可能支撑市场。应该如何解读? 其实能够通过已经知道的条件, 来判断出未来一个大致方向和支撑力量:

1、2018年的大部分的上市公司出现了一个商誉计提的趋势, 也就说他们把之前, 现在和未来的种种支出, 亏损都放在了2018年的第四季度报表之中。所以你会发现

有许多业绩常年不错的公司出现了2018年业绩大幅下降的情况！但是反过来看你会发现，那么在2019年，甚至2020年，2021年的周期里，公司只要微微有所盈利，都是业绩大幅提升，那自然会反应在股价上！这就是所谓的长预期好转可能支撑市场的因素之一！

2、而另一方面，A股有熊市就有牛市的是一个周期性的铁律！也就是说2018年的2449点政策底已经确认，2440点的市场底也大概率成立，那么未来势必会迎来一头大级别的牛市行情。至于牛市何时来我们可能无法预计，但是可以肯定的是牛市必定会来！这也是投资布局重要的支撑因素之一，也是长线资金敢于疯狂抄底的原因！

一名优秀的投资人可以预计到将来可能会发生什么，但不一定知道何时会发生。重心需要放在“什么”上面，而不是“何时”上。如果对“什么”的判断是正确的，那么对“何时”大可不必过虑。

这是技术分析的两大核心即空间和时间，空间相对容易一些，时间就比较难了！大部分的散户喜欢用时间来证明自己的实力，而聪明的投资者则喜欢以空间来规划自己的买卖！

历史的数据告诉我们，从政策底到市场底，从政策底到牛市的距离，都是有较大的空间，那么我们完全可以根据这种铁律进行投资和布局，放弃短线的波动和对于时间上的猜疑：

2005年，印花税降低，政策底1187点，市场底998点才筑底，随后的牛市涨到了6124点！

2008年，印花税单边征收，并多次降息降准利好，政策底1895点，市场底1664点才正式筑底成功，随后的牛市涨到了3478点！

2012年，暂停IPO，扩大QFII份额、放宽公募基金成立限制，政策底1949点，市场底1849点筑底成功，随后的牛市涨到了5178点！

所以说，现在最好的策略就是找到那些还是处于底部区域的，前期滞涨的个股，远离那些已经有较大涨幅的个股，做到一个适当仓位的布局，保持手里有股票，口袋有钞票！这样的话就算大盘从2440点涨到了3200点附近需要回调，那么对于那些底部区域的个股来说下跌也是一次又一次更好的介入和补仓机会！

这样的仓位控制不仅可以让你的心态更加稳定，还有利于让自己站在更主动的位置，就是上涨了我們赚钱，下跌了我們赚股，完全不必担心在意波动！只要做的是长

线投资的布局 and 策略，那么对于现在来说，机会就是远远大于风险的！

那么综合来看的话，中金所说的A股估值修复已过半，但增长预期好转可能支撑市场。其实就告诉我们，目前的A股只是在一个低估值向正常估值修复的周期里，而未来的牛市才是正常估值向估值爆发的周期，也就是真正盈利抓钱的周期！一定要懂得长线价值投资的布局 and 思考！

感谢?点赞 and 关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

如何看待白酒股的下跌？这反映了哪些市场信号？

周末的时候就回答过一个关于茅台 and 白酒的问题，有兴趣的同学可以去看看，下面还有一些评论，都挺有意思的。

白酒板块在最近几年一直在上涨，特别是大盘今年一直处在熊市的过程中，白酒不跌反涨，这里面确实有点门道。

最主要的看多的观点是价值投资。白酒板块和一些白马股整体业绩确实不错，在整个A股中的估值确实也不高，而且最近几十年中国经济高速发展，很多人都通过辛勤劳动致富（也有人躺着致富的，比如房地产），老百姓手里也有了点钱，消费升级在所难免，况且中国历来的酒文化影响非常深远，这些白酒红酒啤酒的企业自然就业绩好了。

不过在A股整体走熊的情况下，白酒和其它白马股上涨了这么多，回调一下是在所难免的。一是获利盘的抛压需要消化，白酒板块很多较大的基金都处于其中，涨完了自然要抛出止盈；二是A股整体的估值在降低，很多错杀的好股 and 板块都具有了投资价值；三是目前欧美 and 国内的经济状况并不理想，特别是最近欧美股市下跌，A股难免会受影响。

白酒 and 白马股的补跌，大概可以说明两个问题，第一个前期大盘的下跌带动的A股整体下跌已经到了一定阶段，不能说是已经到底，但是下跌的动力已经明显放缓，既然前期下跌的跌到位了，那没跌的就该向下走走了；第二个价值投资是在下跌中产生的，那种短期上涨了十倍的股票风险很大，投资价值很小。

欢迎各位发表观点讨论。

你觉得a股市场还会涨回3000点吗？为什么？

这个问题问的其实有一些缺少条件，没有永远跌的市场，也没有永远上涨的市场，

目前A股市场已经调整了这么多，一定会有一波攻击，回到3000点，只不过是一个时间问题。

从目前的市场结构来看，今天是10月份的月线收官，上证股指已经调整了9个月，今天在月线形态上形成了一个探底回升的k线图形。创业板和深成指已经连续月线7连阴，这在历史上都是独一无二，说明市场从筹码上来看，已经跌的差不多了。跌多了就必然要涨一涨，跌的多，反弹的力度就越大。从单纯的技术角度来讲，A股市场已具备了周级别反弹的基本条件，由于前期跌幅较深，调整的时间比较长，那么反弹也会比较强烈，收复3000点应该是一个大概率事件，只不过是由于股指震荡下挫，形成了连续性的跳空压制缺口，即便是市场反弹，也会是螺旋形向上，一波三折，但总体持续周线级别的攻击。

从基本上来看，市场在2449点已经频吹政策暖风，构筑了比较坚实的政策底部，只要市场信心得到充分的恢复，周级别反弹一触即发，一旦形成周级别反弹，至少会有8周以上的安全上涨周期，那时候股指达到3000点应该是不成问题的。

综上，目前市场处于中期筑底阶段，随时有强劲反弹的可能，反弹高度3000点应该是一个比较保守的看法。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

如何解读当前市场走势？

于2020.03.23回答

汇市方面，强美元下，新兴市场将继续面临赎回压力，而这一压力又将加剧美元的强势。在美联储连续两次紧急降息加上重启QE的背景之下，美元仍旧面临流动性紧张的原因或在于一方面当前美联储提供的流动性支持较次贷危机时期仍有不足。

地产方面，房地产存量在中国金融体系中占有一个很重要的位置，而且在老百姓的财富配置上也是大头，所以房价大幅下跌除了可能会引爆系统性金融危机之外，也会导致老百姓财富大幅度缩水，对消费造成损坏，政府会把稳住房地产市场作为一个重点政策。

股市方面，随着疫情在国内的平息、各种限制措施的解冻、中国企业的开工、实体经济的反弹，仅从现在手里的牌看，风景还是我们这边好一点。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！